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ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
 

Στελέχωση Ενιαίου Φορέα Εξώδικης Επίλυσης ∆ιαφορών 
Χρηματοοικονομικής Φύσης 

 
Με την παρούσα, ο Γενικός ∆ιευθυντής του Υπουργείου Οικονομικών 

γνωστοποιεί την ανάγκη για απασχόληση αριθμού υπαλλήλων στον Ενιαίο Φορέα 
Εξώδικης Επίλυσης ∆ιαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσης. 
 
2. Ο υπό αναφορά Φορέας συστάθηκε με βάση τον περί της Σύστασης και 
Λειτουργίας του Ενιαίου Φορέα Εξώδικης Επίλυσης ∆ιαφορών 
Χρηματοοικονομικής Φύσεως Νόμο, με σκοπό το διακανονισμό των διαφορών που 
ενδέχεται να έχουν καταναλωτές υπηρεσιών χρηματοοικονομικών επιχειρήσεων 
εναντίον των επιχειρήσεων αυτών. Για την αποτελεσματικότερη λειτουργία του εν 
λόγω Φορέα, προβλέπεται η δυνατότητα όπως η στελέχωσή του γίνει «με 
δημοσίους υπάλληλους ή με ωρομίσθιο προσωπικό ανάλογα με την περίπτωση, 
το οποίο υπηρετεί ή μετακινείται ή αποσπάται στο Υπουργείο Οικονομικών και 
παραχωρείται για απασχόληση στο Φορέα». 
 
3. Πληροφοριακά αναφέρεται ότι το προσωπικό που θα στελεχώσει το Φορέα 
θα απασχολείται με τη διεκπεραίωση των εργασιών του Φορέα, στη βάση του 
πλαισίου των διαδικασιών που περιγράφονται στον οικείο Νόμο. Εξυπακούεται ότι 
το προσωπικό που θα επιλεγεί θα τύχει σχετικής εκπαίδευσης. 
 
4. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους 
συμπληρώνοντας τη σχετική αίτηση, έντυπο της οποίας είναι αναρτημένο στον 
ιστότοπο του Τμήματος ∆ημόσια ∆ιοίκησης και Προσωπικού 
(http://www.mof.gov.cy/papd, Εξυπηρετήσεις/ Έντυπα Αιτήσεων), στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση vsolomou@papd.mof.gov.cy, ή στο τηλεομοιότυπο 
22602763, όχι αργότερα από τις 12.9.2014. Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να επικοινωνούν με τους ∆ημήτρη Μιχαήλ στο τηλέφωνο 22601523 και 
Άντρια Γεωργιάδη στο τηλέφωνο 22601534. 
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5. Παρακαλείστε όπως δώσετε οδηγίες ώστε η παρούσα Εγκύκλιος Επιστολή 
περιέλθει σε γνώση όλων των υπαλλήλων που υπηρετούν στο Υπουργείο/ 
Υπηρεσία/ Τμήμα σας.    
 
 
 
Γενικό Εισαγγελέα της ∆ημοκρατίας, 
Πρόεδρο Επιτροπής ∆ημόσιας Υπηρεσίας, 
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, 
Γενικό Ελεγκτή, 
Επίτροπο ∆ιοικήσεως, 
Επίτροπο Νομοθεσίας, 
Επίτροπο Προστασίας ∆εδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, 
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού, 
Επίτροπο Προστασίας των ∆ικαιωμάτων του Παιδιού, 
Γενικούς ∆ιευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων, 
Υπουργείων, Γενικής ∆ιεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων,  
Συντονισμού και Ανάπτυξης, και Γενικό Λογιστή, 
Αρχιπρωτοκολλητή, 
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου, 
Έφορο Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών, 
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου, 
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών, 
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, 
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφύγων, 
Προϊστάμενο ∆ιοίκησης Προεδρίας, 
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


